В год Педагога и Наставника хочется рассказать о завуче, об учителе, о ветеране педагогического труда, Почётном работнике общего образования РФ, который своим трудом заслужил признание и любовь учителей и учеников — Манкевич Елене Владимировне. В МБОУ «Первомайская СОШ» она работает уже 28 лет.

В нашу школу она пришла работать в 1995 году учителем математики. Легко и просто Елена Владимировна вошла в новый коллектив. И с первых минут сумела обратить на себя внимание. Всегда весёлая, энергичная, с кучей интересных идей по проведению внеклассных мероприятий и школьных вечеров. И уже в 1996 году она была назначена Завучем по воспитательной работе. Это сейчас можно открыть Интернет и скачать готовый сценарий школьного праздника, а в те годы нужно



было придумывать самим. И Елена Владимировна придумывала, писала сценарии. Ребята выпускники с теплотой вспоминают, какие интересные проводились в школе вечера, осенние балы, новогодние праздники, «Последние звонки»... При ней в школе были созданы детская организация «Фантазёры» и «Россияне». Как лучшего организатора по воспитательной работе, Елену Владимировну в период летних каникул направили работать во всероссийский детский лагерь «Океан». Много интересных инновационных форм проведения внеклассных мероприятий было ею введено. Одно из них это увлекательное и познавательное мероприятие «Игры по станциям». Эта форма проведения мероприятий в нашей школе проводится и сейчас и стала уже традицией.

С 2005 по 2015 год Елена Владимировна — заместитель директора по учебной части, а это значит, что на неё была возложена большая ответственность за организацию учебного процесса. Про Манкевич Елену Владимировну, можно смело сказать — что она была «настоящим успешным завучем». Заместитель директора это «правая рука» директора, его первый помощник. С первых дней Елена Владимировна сумела организовать работу коллектива, организовать целостный педагогический процесс.

Каким должен быть заместитель директора по учебно-воспитательной работе? Таким, как Елена Владимировна. Стойкая, с упорным характером, требовательная, со стремлением самосовершенствоваться не только самой, но и совершенствовать всё вокруг себя: школу, педагогический коллектив, учащихся. Под её руководством сложилась устойчивая система методической работы с педагогическими кадрами, система повышения педагогического мастерства, появились новые школьные традиции.

С 2011 года наша школа являлась региональной пилотной площадкой, по апробации федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования, которой руководила Елена Владимировна.

На протяжении многих лет Первомайская школа заявляла о себе не только на уровне района, но и края. О нашей школе заговорили не только в нашем районе, но и в Алтайском крае.

С 2015 года по состоянию здоровья перешла работать с учащимися, занимающимися по адаптированной программе. И тут пригодился накопленный опыт работы завучем за 10 лет. Она пишет программы и ищет новые методы работы с этими учениками. Этим ученикам нужно особое внимание, терпение и умение находить компромиссы. И ей удаётся многие вопросы решить в положительную сторону. За многолетний добросовестный труд Елена Владимировна награждена Почётными Грамотами районного отдела по образованию, краевого Министерства по образованию и Министерства просвещения РФ.

Елена Владимировна вырастила черырёх сыновей. Своих сыновей она учила быть достойными и воспитанными людьми, у каждого есть работа, свои семьи. Она счастливая мама и бабушка. У неё 5 внуков, все любят и уважают свою заботливую, мудрую бабушку.

Дорогая Елена Владимировна, спасибо вам, за ваш труд! Мы желаем Вам крепкого здоровья, любви, терпения, счастья вам, вашим родным и близким!